
Γιορτάζοντας τη 10η επέτειο για την Πρωτοβουλία μιας ζώνης και ενός δρόμου (Belt and Road 
Initiative): Το Πανεπιστήμιο Tsinghua αναδεικνύει τους ρόλους των ανθρώπων της Tsinghua 

στην προώθηση της παγκόσμιας ανάπτυξης  

ΠΕΚΙΝΟ, Οκτώβριος 30, 2023 /PRNewswire/ -- Καθηγητές, φοιτητές και απόφοιτοι του Πανεπιστημίου 
Tsinghua μοιράστηκαν τις εμπειρίες τους για την επίτευξη καινοτόμων ιδεών και προσπαθειών που 
διευκολύνουν την παγκόσμια πρόοδο και χτίζουν έναν διασυνδεδεμένο κόσμο μέσω της συμμετοχής 
τους στην Πρωτοβουλία μιας ζώνης και ενός δρόμου (Belt and Road Initiative, BRI). 

Οι συνεντεύξεις εντάσσονται σε μια πρωτοβουλία που ξεκίνησε το Ινστιτούτο Ζώνης και Δρόμου (Belt 
and Road) του Πανεπιστημίου Tsinghua για τον εορτασμό της 10ης επετείου του BRI στις 2023. Το 
βίντεο που κυκλοφόρησε στο YouTube αναδεικνύει μια δεκαετία αποτελεσμάτων από τα μέλη της 
κοινότητας Tsinghua, τα οποία διαδραμάτισαν κεντρικό ρόλο σε αυτό το μετασχηματιστικό παγκόσμιο 
κίνημα μέσω ακαδημαϊκών ανταλλαγών και ενισχύοντας τις κρίσιμης σημασίας υποδομές σε χώρες 
κατά μήκος της BRI. 

Ο Zhao Kejin, καθηγητής και Αναπληρωτής Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών 
του Πανεπιστημίου Tsinghua, ήταν μεταξύ των μελών της σχολής που ασχολήθηκαν με την πρώιμη 
ανάπτυξη της BRI. Ο ίδιος και οι συνάδελφοί του συμμετείχαν σε συναντήσεις που οργανώθηκαν από 
αρμόδια υπουργεία και επιτροπές και παρείχαν διορατική συμβολή στην κυβέρνηση μέσω εκθέσεων. 
Το 2017, εντάχθηκε σε μια ομάδα που πρωτοστάτησε στην καθιέρωση του Belt and Road Devos 
Forum, προβάλλοντας τις λύσεις της Κίνας για την αντιμετώπιση παγκόσμιων ζητημάτων σε μια 
παγκόσμια πλατφόρμα με στόχο «να ακουστεί η φωνή της Κίνας και να εξηγηθούν οι πολιτικές της 
Κίνας στην καρδιά της παγκόσμιας οικονομίας». 

Ο Shi Zhiqin, Εν ενεργεία Κοσμήτορας του Ινστιτούτου Belt and Road Institute, Πανεπιστήμιο 
Tsinghua, εξήγησε το ρόλο του Πανεπιστημίου ως «σύμβουλος πολιτικής» που αναλαμβάνει σημαντική 
έρευνα και συνεργάζεται με τις κορυφαίες think tanks της Κίνας για να καθοδηγήσει τη στρατηγική 
ανάπτυξη της BRI. 

«Οι προκαταλήψεις συχνά προκύπτουν από την έλλειψη κατανόησης, οπότε η πληροφόρηση από 
πρώτο χέρι είναι ζωτικής σημασίας» δήλωσε ο Hu Yu, καθηγητής στη Σχολή δημοσιογραφίας και 
επικοινωνίας και Λέκτορας παγκόσμιας επάρκειας και πρακτικής στο εξωτερικό στο 
Πανεπιστήμιο Tsinghua. Για να καλλιεργήσει μεγαλύτερη αμοιβαία κατανόηση μεταξύ της Κίνας και 
άλλων χωρών, διοργάνωσε μια σειρά ακαδημαϊκών και πολιτιστικών ανταλλαγών, βοηθώντας τόσο 
τους φοιτητές όσο και το προσωπικό του πανεπιστημίου να αποκτήσουν γνώσεις για διαφορετικούς 
πολιτισμούς και κοινωνίες. 

Ο Zheng Hao, μεταπτυχιακός φοιτητής της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών, είναι ένας από τους 
εκπροσώπους των φοιτητών που συμμετείχαν στο Πρόγραμμα Ανταλλαγής Νέων της περιοχής Ασίας-
Ειρηνικού των Ηνωμένων Εθνών. Πραγματοποίησε έρευνα στις υποεξυπηρετούμενες περιοχές της 
Ταϊλάνδης, μια εμπειρία που πυροδότησε τη φιλοδοξία του να γίνει «παγκόσμιος δημόσιος 
υπάλληλος». 

Ο Cao Fengze, Υποδιευθυντής του παραρτήματος της Αφρικής για το Sinohydro Bureau 11 Co., 
Ltd. και απόφοιτος του Πανεπιστημίου Tsinghua, μοιράστηκε το ταξίδι που του έδωσε έμπνευση 
και τον βοήθησε να ανακαλύψει προσωπικές αξίες για την παγκόσμια κοινότητα μέσω της συμμετοχής 
του σε έργα υποδομής σε όλη την Αφρική. 

Ένας πύργος που χτίστηκε για την 65η επέτειο των σινο-αιγυπτιακών διπλωματικών σχέσεων το 2021, 
που υψώνεται 385 μέτρα στον ορίζοντα ενός νέου επιχειρηματικού κέντρου που βρίσκεται στη νέα 
πρωτεύουσα της Αιγύπτου, είναι έτοιμος να διεκδικήσει τον τίτλο του ψηλότερου ουρανοξύστη της 
Αφρικής. Ο Zhang Yiqing, ένας απόφοιτος του Tsinghua και Γενικός Διευθυντής που κρύβεται 
πίσω από το έργο ορόσημο, εξήγησε τα σχεδιαστικά στοιχεία που αποδεικνύουν την τεχνογνωσία 

https://www.youtube.com/watch?v=F1yBls9-poM&t=14s


της Κίνας στις κατασκευές και ταυτόχρονα συμβολίζουν τους ανθεκτικούς δεσμούς μεταξύ των δύο 
εθνών. 

 


